

姐妹花同看房，好邻居一起养老 卓达·香水海让我们七个人都很满意

此次齐鲁晚报看房团迎来了一组特殊的看房者，她们是济南的“七姐妹”。“我们是二十多年的老邻居老姐妹了，平时一起跳扇子舞，一起晨练，经常互相串门一起吃饭，子女们也相互认识。这次香水海看房我们一起来，老邻居这么多年了不舍得分开，养老还要在一起。”刘阿姨对笔者说。七朵姐妹花一起看房成为这次看房团一道亮丽的风景线，笔者决定记录下她们的看房故事。

老邻居发脾气，一起养老更开心

“我们七个人最大的大姐78，最小的50岁，身体都还硬朗，我们不是亲姐妹胜似亲姐妹，今年最小的妹妹也都退休了，我们几个人就商量都去威海的一个社区买养老房，那边空气好环境好，再加上我们老姐妹还在一起相互有个伴儿，过得舒心，子女也放心。”刘阿姨透露说。笔者了解到，她今年61岁，在七姐妹中排行第五。她们从两年前就开始商量去环境好的地方买套养生房养生，但是当时没有实现的原因是妹妹还没有退

休，不能离开济南，她们也不愿意各自分开，所以就一直耽搁到现在，现在最小的都退休了，就可以放开手脚去选择了，正好看到齐鲁晚报对香水海和看房过程的描述，很是诱人，就想过来体验一下。

“我们对这边的配套，环境和物业服务都很满意，这边可供活动的地方很多，我们几个人都是爱玩的，以后就不怕没场地了。”刘阿姨一边跟笔者说一边幻想着老姐妹未来的美好生活。

偶遇社区活动，姐妹花大显身手

看房团来看房的时候正好赶上香水海社区举办的定期大型活动，业主们聚集在业主之家进行歌舞比赛，老业主们都积极报名参加，不仅有独唱还有两个人的对唱、几个人的合唱。姐妹花们在现场欢乐气氛的带动下也按捺不住自己兴奋的心情上去大展身手，赢得了现场热烈的掌声。“我们姐妹几个平时凑在一起就喜欢唱歌跳舞，别看我们不年轻了，人老反而有更多的时间发展自己的爱好呢，这边的活动举办的好，大家在一起有说有笑展现才艺，既能拉近邻里关系，又能丰富晚年生活，我觉得很有意义。”姐妹花中的大姐对笔者说到。

据悉，卓达香水海为了丰富广大业主的生活会定期组织大型活动。比如乒乓球比赛或者歌舞比赛等，获胜者还有奖品颁发。更让笔者和看房团吃惊的是，每周社区都会提供免费的大巴车接送，组织大家外出游玩。“昆嵛山草莓成熟时，社区就组织我们坐大巴车去摘草莓，天气好时，会组织我们一起去赶海，有时也会去赶集。社区有公示牌提前公示活动内容和发车时间，物业工作人员也会提醒我们参与，住在这里就是舒心，不用担心会无聊，我们的生活很丰富。”观看比赛的老业主对笔者说到。

晨练有车接送，黑松林里把氧吸

看房的第二天的一大早看房团就乘坐社区的免费大巴车到黑松林去晨练，“晨练还有免费大巴车接送，这样的形式我还是第一次见，不过这边的空气真是新鲜，我们在济南时就有一起晨练的习惯，如果我们以后住在这里我要天天来晨练。”刘阿姨兴奋的对笔者说。

据项目负责人介绍，这片黑松林面积有

上万亩，已经有半个世纪的历史了，黑松在医学上有长寿树的美称，能释放大量负氧离子，对哮喘病、老年人的心脑血管疾病有很好的治疗作用，是香水海社区里独一无二的宝贵资源，这样的资源不能浪费，为了更好地利用，社区每天定时发免费的大巴车接送业主去黑松林里散步晨练。这项服务受到了老业主的一致好评。



业主联谊晚会



漫步黑松林



边游览边看房

22万特惠房持续进行 第六批威海看房团报名火热进行中!

有好多十一没报上名的购房者，这两天打电话咨询国庆特价房是否能延续，齐鲁晚报看房团为了让购房者能享受到更多的实惠，向卓达·香水海提交了特价房延期申请，十一之后报名的购房者仍能享受到22万元的特价房。第六批看房团发团时间为10月16-18日。

卓达·香水海项目位于威海南海新区，以“活水上的世界城邦”为主题，是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%，小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套，目前均已开业。

行程：三天两晚 项目地址：山东省威海市南海新区

齐鲁晚报报名热线

0531-8519 6614/8519 6615

QQ报名:1608840836

报名地址1: 济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室。报名地址2: 大众传媒大厦一楼大厅东首(沂源大街与历山路交叉西南角)。



海边的马车表演



沙滩摩托



项目实景